

Сов. Абхазия г. Сухуми 11/01. 1978

ГОСТИ ИЗ НАГОРНОГО КАРАБАХА

Сегодня спектаклем по комедии греческого драматурга Д. Псафаса «Требуется лжец» начинает гастроли в Сухуми творческий коллектив из Азербайджана — Нагорно-Карабахский государственный театр армянской драмы имени А. М. Горького. Спектакли армянских артистов из Степанакерта будут проходить не только в Сухумском Доме культуры железнодорожников, но и на сценах домов культуры и клубов других городов и

районов Абхазии. В репертуаре театра также драма И. Буковчана «Сердце Лунджи» и комедия Г. Саркисяна «Тайна вечной любви».

Спектакли идут в постановке главного режиссера театра, заслуженного артиста Армянской ССР Р. Саркисяна. В них заняты народные артисты Азербайджанской ССР Марго Баласаян, Тамара Мелкумян, Беник Овчян, заслуженные артисты

республики Зинавор Геворкян, Микаэл Арутюнян, Иварт Асатурян, артисты Мамикон Микаэлян, Сурен Амзоян, Гурген Григорян и другие.

Зрители Абхазии знакомы с песенно-хореографическим и эстрадным искусством творческих коллективов Нагорно-Карабахской автономной области, а с драматическими артистами этого горного края познакомятся впервые. Пусть же будет радостной и эта встреча!